
3ο ΠΡΟΤΥΠΟ ΛΥΚΕΙΟ ΙΛΙΟΥ 

 

Επιμέλεια : Άπηρ Αεπάκηρ 

Τπιγωνομετπικέρ  εξισώσειρ   
 Λύζη  ηηρ  εξίζωζηρ   ημσ = α .  

 

1. Αν   α > 1     ή      α < -1   η  εξίζωζη  είναι  αδύναηη  αθού  1 1    για  

κάθε σ  

2. Αν   1,1    ηόηε  αναζηηούμε  γωνία  θ ,
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  ηέηοια  ώζηε   ημθ = α  

οπόηε η  εξίζωζη  γίνεηαι   :   ημσ = ημθ  και  έσει  άπειπερ  λύζειρ  ηηρ  μοπθήρ   
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 Ειδικά       ημσ = 0       σ = κπ  ,     
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Επιμέλεια : Άπηρ Αεπάκηρ 

 Λύζη  ηηρ  εξίζωζηρ   ζςνσ = α .  

 

1. Αν   α > 1     ή      α < -1   η  εξίζωζη  είναι  αδύναηη  αθού  1 1    για  

κάθε σ  

 

2. Αν   1,1    ηόηε  αναζηηούμε  γωνία  θ  0,   ηέηοια  ώζηε   ζςνθ = α  

οπόηε η  εξίζωζη  γίνεηαι   :   ζςνσ = ζςνθ  και  έσει  άπειπερ  λύζειρ  ηηρ  μοπθήρ    
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    Ειδικά     ζςνσ = 0       σ = κπ + 
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Επιμέλεια : Άπηρ Αεπάκηρ 

 Λύζη  ηηρ  εξίζωζηρ   εθσ = α    

 

Πποσοχή     ππέπει   σ 
2


   .  

 

Η εξίζωζη  έσει  λύζη  για  οποιαδήποηε  ηιμή  ηος  α  .  

 

Αναζηηούμε  γωνία   θ  ,
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   με  εθθ = α   και  η  εξίζωζη  γίνεηαι  εθσ = εθθ  

πος  έσει  άπειπερ  λύζειρ  ηηρ  μοπθήρ  :          ,       
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                    εθθ = 0        σ = κπ  ,                
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Επιμέλεια : Άπηρ Αεπάκηρ 

 Λύζη  ηηρ  εξίζωζηρ   ζθσ = α    

 

Πποσοχή     ππέπει   σ   .  

 

Η εξίζωζη  έσει  λύζη  για  οποιαδήποηε  ηιμή  ηος  α  .  

 

Αναζηηούμε  γωνία   θ   0,    με  ζθθ = α   και  η  εξίζωζη  γίνεηαι  ζθσ = ζθθ  

πος  έσει  άπειπερ  λύζειρ  ηηρ  μοπθήρ  :          ,       

 

Π.σ.   ζθθ = 1        σ = κπ + 
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        ζθθ = - 1        σ = κπ - 
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       ζθθ = 0        σ = κπ + 
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